Приложение 1

Вступительное задание по математике  

1. У трех поросят – Наф-Нафа, Нуф-Нуфа и Ниф-Нифа – имелись равные по площади приусадебные участки. Наф-Наф  вскопал свой участок за 3 дня, Нуф-Нуф свой участок  – за 4 дня, а самый младший Ниф-Ниф – за 6 дней. За сколько дней они вскопают все три участка работая вместе?    

2. В зашифрованном верном примере  ДУБ + ДУБ + . . . + ДУБ = РОЩА разные буквы соответствуют разным цифрам, одинаковые буквы – одинаковым цифрам. Определите, какое наибольшее число дубов может быть в этой роще. 

3. Найдите шесть различных простых чисел, которые образуют арифметическую прогрессию. 

4. Сумма двух цифр a и b делится на 7. Докажите, что трехзначное число [image: image2.png]


 также делится на 7. 
5. Клетчатая доска [image: image4.png]Ix9



раскрашена в шахматном порядке так, что угловые клетки белые. Расставьте на доске пять ладей так, чтобы они били все незанятые белые клетки. 
Вступительные задание по физике 

1. В квалификационных заездах автогонщик перед соревнованиями должен на протяжении четырех кругов показать среднепутевую скорость υ = 200 км/ч. Из-за сбоев в двигателе среднепутевая скорость автомобиля на первых двух кругах оказалась равной υ1 = 170 км/ч. С какой скоростью υ2 гонщик должен пройти два последних круга?
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2. Колонна автомашин длиной L = 2 км движется со скоростью υ1 = 36 км/ч. Из конца колонны выезжает мотоциклист, который, достигнув ее начала, возвращается обратно. Скорость мотоциклиста при движении в начало колонны υ2 = 54 км/ч. Чему равна скорость мотоциклиста при возвращении в конец колонны, если на всю поездку у него ушло t = 800 с. Найдите путь, пройденный мотоциклистом за это время.

3. К концу однородной палочки, имеющей массу m = 4 г, подвешен на нити алюминиевый шарик объемом V = 0,5 см3. Палочку кладут на край стакана с водой, добиваясь равновесия при погружении в воду половины шарика. В каком отношении L2/L1 делится палочка точкой опоры? Плотность воды ρв = 1000 кг/м3, плотность алюминия ρ = 2700 кг/м3.
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4. Кусок льда, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда с площадью поперечного сечения S = 10 см2, вертикально ставят на работающую плитку, вследствие чего он начинает плавиться. Определите мощность плитки, если ее КПД равен 90%, а центр масс льдины из-за плавления опускается с постоянной скоростью υ = 1,5 мм/с. Температура окружающей среды постоянна и равна 0 °С. Удельная теплота плавления льда λ = 3,4∙105 Дж/кг, плотность льда ρ = 900 кг/м3. Лед взят при температуре плавления.

5. При замкнутом ключе К сила тока, текущего через амперметр, равна I1 = 0,45 А. Какой силы ток I2 будет течь через амперметр при разомкнутом ключе? Напряжение на концах цепи постоянно.

Задача не считается решенной, если приведен только ответ. 
